
REFERAT fra 
Skolebestyrelsesmøde på Stige Skole 

21. august 2023 kl. 17.00-19.30 
 

PUNKT BESKRIVELSE BESLUTNINGER 

Godkendelse af 

dagsorden 

Godkendt  

Nyt fra… 

- Forvaltning  

- Ledelse 

- Medarbejdere 

- Bestyrelsen 

- elevråd 

 

 
- Brev fra Ministeriet om skærmpolitik. Vi har jo på Stige skole 
en mobilpolitik. Så pt. afventer vi materialerne fra Ministeriet, 
fordi vi ikke umiddelbart tænker at der er det store problem på 
Stige skole.  
 
- Lige før sommerferien kom der i kommunen en task force, 
som skal kigge på skoleområdet i Odense Kommune – samlede 
anbefalinger. De foreløbige anbefalinger skal først igennem en 
MED proces og politisk beslutningsproces.  
 
- Opdatering på Velfærdens fundament. Maybritt havde besøg 
af en kunstkonsulent – fordi der i VF gives penge til kunst. De 
har været rundt på skolen og kigge – så vi afventer hvad 
beslutningen bliver.  
 
- Skolestart: de yngste. Vi kan godt mærke at vi har travlt fra 
start. Men de yngste er faktisk mødt ind og er læringsparate.  
 
- Mangfoldige læringsmiljøer: en hel dag – læringslab – der 
foreligger teams-kontrakter. Hvilke mikrohandlinger vil vi tune 
ind på. En god dag der giver energi og fællesskabsfølelse. Der 
skal afholdes en didaktisk dag, hvor vi følger op.  
 
- Specialklasse undervisere/pædagoger mødtes sammen i hele 
kommunen og fik oplæg om high-arrousel. Og omsorgstræthed. 
De fik gode redskaber med hjem.  
 
- Vi sætter gang i Børnesamtale-grupperne igen – i 
skolefællesskabet. Vi kommer til at reklamere mere for det i 
fællesskabet.  

 

Samarbejde med 

kontaktforældre 

Hvilke 

forældrearrangementer 

kan give mening for 

forældrene? 

Hvornår inviteres de ind 

og til hvad? Hvilken rolle 

skal de have? 

 

Som optakt til dette tages 

der afsæt i de interviews 

der er lavet med forældre 

og medarbejder 

Kontaktforældre: Evt. invitere dem med til et møde. Men så skal 
de vide hvorfor de skal inviteres. Eller sende en spiseseddel ud 
til nye kontaktforældre. Bindeled mellem bestyrelse og 
kontaktforældre. At vi som bestyrelse gerne vil bruge dem til at 
styrke fællesskabet på tværs af klasserne. Samtidig kan 
kontaktforældre også gå til bestyrelsen med ønsker.  
 
Bestyrelsen kommer med et udkast til et velkomstbrev. Så kan 
de nye kontaktforældre inviteres ind til november.   
 
Forældrene kunne godt bruge mere viden om fx alkohol, 
rygning, sociale medier osv. Oplæg om forskellige temaer. Skal 
vi afholde et arrangement?  
 
Måske først et oplæg med fælles viden, og derefter drøftelser i 
forældregruppen. Et oplæg udefra kan skabe det faglige 
fundament.  
 
At bestyrelsen hjælper med at sætte rammerne. Kan man holde 
nogle aftener med oplæg på de forskellige klassetrin? 

 



Princip for lektier. 

 

Alle gennemlæser princippet – og med forskellige klassetrins 
øjne. Det første afsnit om forventninger må gerne slettes eller 
omskrives. Evt. en henvisning til samarbejdet mellem skole og 
forældre, når der er længerevarende ferie. Første afsnit kan 
godt være mere på forældrerollen – hvorfor er lektier vigtige.  
 
Evt. italesat på forældremøder, hvilke forventninger der er til 
klassen og om der er den samme forståelse af lektier.  
 
Ved overgangen til 4. klasse – en klar forventningsafstemning 
om hvilke rammer og forventninger der er til børn og forældre.  
 
Maybritt mener godt at dette princip må bliver mere lokalt.  

 

   

Personale En langtidssygemeldt. En skal på barsel. En på fædre-barsel nu 

og en til december.  

 

 
Punkter til kommende 

møder 

Åbent hus 

Principper for 

meddelelsesbog 

Dannelsesstrategi 

 

 

  

Eventuelt Læse-, matematik og inklusionsvejledere er på Stige skole. 
Vejlederne er på besøg halvårligt i klasserne. Men ellers er det 
primært dialog lærer og vejleder i mellem. Man kan altid spørge 
lærer, som så kan give kontakt videre til vejledere. 
 
Forberedelseslokaler er faldet på plads. Noget af biblioteket er 
inddraget – herunder grupperummene. På sigt skal skoletorvet 
forfines.  
 
Loven om 26 børn i en klasse er vedtaget og gælder fra 
forårsSFO næste år. Dog gælder det ikke fra 3. klasse. Hvor 
loftet stadig er 28.  
 
Skolebestyrelsen skriver brev til Crawley ang. Sognehuset.  

 

 


